

石頭真的可以帶來好運

● 中壢 慧納報導



5月30日的「雅石講座」，很榮幸地邀請到在雅石界已有二十多年經歷的王文通老前輩，為與會來賓們分享他的「雅石之路」。王老師並為來賓們準備了小巧可愛的大彎石，作為當天雅石義賣活動結束之後，人人有獎的「消憂石」。

王老師非常地平易近人，黝黑的皮膚看起來很健康，顯得很年輕。王老師帶領來賓們把現場五、六十顆的雅石，一一鉅細靡遺地講解，讓大家對於雅石的產地、石種，以及如何鑑賞等等，有了更進一步的了解。王老師說：「石頭真的可以帶來好運！」接著又回憶著說：「差不多在二十年前，有一次，我在宜蘭得到了一個看起來很像金絲猴的雅石之後，店裡的生意就愈來愈好，往往從外地進來的貨櫃，一下子就賣光了，所以生意也愈做愈大。而在這找石頭、賣石頭的歲月當中，身體竟然也一天天地好起來，而夫妻間的感情更是融洽、甜蜜。這一切完全拜石頭之賜啊！所以

我一直很感恩這個石頭。其實石頭的靈性很高，它可以安一個人的心；石頭也會自己找主人，若你能以歡喜心去接受一顆雅石，並能善待它，則它一定會成為你家中的『石敢當』，帶給你好運。」

聽完了王老師這一席話，來賓們似乎對雅石有了更深一層的體認；原來，欣賞雅石並不完全在於雅石的外表所展現出來的「形質色」而已，更重要的是，你能否以一顆柔軟、包容的心去品味它，與它心心相印，乃至於感應道交。而這不就是 慧行導師所教導我們的「點石成金十八招」的第一招「容辭德行」的內涵之一嗎？

雅石義賣特別報導

編按：慧行世紀雅石義賣為聯誼及同樂之活動，具有「寓教於樂」之深義，其起價僅供來賓們參考！謹此說明謝謝！



慧史師兄於5月16日捐贈此「西方三聖」的對石一組，給慧行世紀文教基金會義賣。原開價3,000元，在喊價熱烈的情況下，最後由發心贊助的慧柏師兄以10,000元得標，並將所得全數捐給基金會，以做為推廣雅石教育活動之經費。



服務於士林電機的莊正文先生，5月23日在台北松山奉天宮所舉辦的「慧行世紀雅石義賣會」中，標得一價格1,700元之物超所值的三江紅石。並於5月30日捐贈出來再度義賣，希望將所得全數捐給慧行世紀文教基金會，而此義舉獲得全場來賓的認同。因此，一開始竟以15,000元之價格起標，最後由美麗大方的慧萊師姐以25,000元贊助得標。此得標之價格很顯然地，已經超越了石頭本身的價值，但是莊先生與慧萊師姐發心護持基金會的真心，那才是無價啊！



此廣西彩陶石，質地細緻、色澤鮮嫩，為一山水景觀平台；其平台平如一面鏡片，且平台之大小比一般小凳子的座面還要大，拿來當坐椅實在是綽綽有餘。若有「內火」未盡者，有空經常坐坐此石，可以清涼退火，一舉數得。所以一開始即由800元的起價，爾後喊價節節高昇，最後由內心清涼自在的慧海師兄以20,000元標得此石，真是相得益彰！



慧納師姐於5月23日以1,800元標得一「步步高昇」之廣西彩陶石，並當場捐贈給基金會再行義賣，最後由慧萊師姐以3,000元贊助得標。



慧幸師姐於5月23日以1,700元標得一小巧可愛的廣西彩陶石，由於看見前面同修的發心，遂激起了慧幸師姐心中那按捺不住的熱情，結果當場就把標得的雅石捐贈出來義賣，接著由三義的慧歡師姐得標後，又馬上捐贈出來，最後由台南的慧鎮師兄以2,500元得標帶回家。沒想到雖是一顆小小的石頭，但卻把義賣的現場帶到最高點，真可謂是小兵立大功！



此組人物對石之石銘為「春風化雨」；即是一個慈悲的長者（老師），正在苦口婆心地教化後生晚輩（學生），只見晚輩虛心受教，並且一副很慚愧的樣子。此石形、質、色都相當的好，不但氣韻生動，還給人一種溫暖、安定的感覺，是難得一見的好雅石。一開始由 慧行導師以1,800元起價，也因其對一個修行者來說可謂意境深遠，所以價格一路狂飆直上，最後由慧行講堂裡勞苦功高的慧高師姐以50,000元得標收藏，並視為傳家之寶。



慧宣師兄於5月9日以3,800元標得一「貴州青」的山水雅石，於5月16日捐贈出來給基金會義賣，結果行情看好，一開始即由5,000元起價，最後由慧全師兄以9,000元得標。感謝慧宣師兄與慧全師兄的熱情贊助！